

本报讯 记者洪蕾报道 昨天上午,省高级人民法院联合省市场监督管理...

信访和意见建议等。为确保一事一反馈、一电一评价,还创建热线服务评价机制...

该标准分为四个部分,包括基本要求、大厅服务、热线服务和网上服务等。确立依法、公正、效率、便民的原则...

新的一年,浙江高院将把诉讼服务标准的实施作为诉讼服务中心现代化建设的最重要一环来抓...

2018年我省外贸进出口规模迈上新台阶 出口规模首超2万亿元

本报讯 通讯员吴虹 记者何悦报道 昨天,杭州海关公布了2018年我省外贸数据,去年我省进出口总值连续两年实现两位数增长...

增长。同期,与“一带一路”沿线国家进出口总值8966.6亿元,增长12.3%,占全省进出口总值31.4%...

据杭州海关统计,2018年,全省进出口总值2.85万亿元,比2017年(下同)增长11.4%...

他的仕途也起于安徽,一路晋升至安徽省委政法委书记,省公安厅厅长。2001年6月,赵正永离开工作多年的安徽...

2019 反腐败呈现三大趋势

- 如果说以前的高压反腐主要解决“标”的问题,那下一阶段就是要解决“本”的问题。这个“本”,就是党内政治生活的正常化、规范化、有序化...

晚间再“打虎”。1月15日20时30分,中央纪委国家监委网站发布“重磅”消息:“陕西省委原书记赵正永涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。”

宋伟告诉记者,根据十九届中央纪委三次全会公报,“取得全面从严治党更大战略性成果,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利”,已经成为下一阶段反腐败工作的主要目标。

专家表示,根据会议公报和反腐败实践,2019年的反腐败工作将呈现三大主要趋势:反腐败工作深化标本兼治,更加注重治本;健全党和国家监督体系,推进系统化反腐;精准反腐,拓展反腐败重点领域。

此外,他还利用职务上的便利或职权、地位形成的便利条件为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。通报中说,曾志权身为党的高级领导干部,丧失理想信念,背离党的宗旨...

赵正永也是今年第二个被执纪审查的中管干部。今年被执纪审查的首个中管干部是副部长级官员陈刚,中国科协党组成员、书记处书记。

在此基础上,十九届中央纪委三次全会公报提出:强化上级纪委对下级纪委的领导,建立健全查办腐败案件以上级纪委领导为主的工作机制...

北京大学廉政研究中心副主任庄德水对记者说,这说明,中央持续保持惩治腐败的高压态势,也释放了反腐败一刻不停歇的强烈信号。“中央继续深化全面从严治党的决心没有变,反腐败的力度也没有变,反腐败一直不存在停一停、歇一歇、松一松的情况”。

在庄德水看来,我国的腐败问题在党的十八大以前之所以蔓延,主要是因为个别高级领导干部利用权力运行、财政等决策制度,在很大程度上破坏了党内政治生活准则,恶化了党内政治生态,腐败问题的根源就在于政治生态出了问题。

北京大学廉政研究中心主任李元平表示,全面从严治党是党的十八大以来党中央作出的重大战略部署,是坚持党要管党、全面从严治党的必然要求,也是推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求。

在庄德水看来,未来反腐败工作的另一个主要趋势就是,持续推进系统化反腐败,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的有效反腐体系。与此同时,实现纪检监察、监察监督、派驻监督和巡视监督的系统化。

万幅春联送万家



昨日,温岭市文联的5名书法家到乡镇金港村文化礼堂,开展义务写春联活动。春节前,温岭市文化和广电旅游体育局、文联组织50名党员志愿者组成“书法进万家服务小分队”,为1万名群众义务写春联,为节日营造浓浓的春意。

通讯员林绍禹摄

光大金瓯资产管理有限公司与杭州星澄资产管理有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据国家法律及财政部、银监会的有关规定,以及光大金瓯资产管理有限公司与杭州星澄资产管理有限公司签署的《债权转让协议》(协议编号:03HZ2018001-2),光大金瓯资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人名下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给杭州星澄资产管理有限公司。

杭州星澄资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向杭州星澄资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。光大金瓯资产管理有限公司 王中 联系电话:0571-83825503 光大金瓯资产管理有限公司 杭州星澄资产管理有限公司 2019年1月18日

派生分立公告 经杭州市建筑设计研究院有限公司股东会决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。杭州市建筑设计研究院有限公司分为杭州市建筑设计研究院有限公司和杭州泰宇物业管理服务有限公司。分立前杭州市建筑设计研究院有限公司的注册资本为1130万元。分立后杭州市建筑设计研究院有限公司注册资本为1000万元,杭州泰宇物业管理服务有限公司注册资本为130万元。分立后,原杭州市建筑设计研究院有限公司的债权由杭州市建筑设计研究院有限公司承接,债务由分立后的杭州市建筑设计研究院有限公司和杭州泰宇物业管理服务有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。杭州市建筑设计研究院有限公司 2019年1月17日

杭州保览投资管理有限公司减资公告 经本公司股东会决定:本公司认缴出资额从1225万元减至1125万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。杭州保览投资管理有限公司 2019年1月18日

Table with columns: 债权人名称, 借款合同编号, 本金, 欠息, 垫付费用, 担保人. It lists financial details for various creditors and debtors.

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。2.本公告清单列示截至基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的相关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。

浙江诸暨热电发展有限公司减少注册资本公告 根据浙江诸暨热电发展有限公司2018年11月30日股东会决议,公司拟将注册资本从7400万减至1480万,现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供担保。联系人:赵伯海,联系电话:13588556233 浙江诸暨热电发展有限公司 2019年1月17日

浙江暨阳协联热电有限公司减少注册资本公告 根据浙江暨阳协联热电有限公司2018年11月30日股东大会决议,公司拟将注册资本从14800万减至1480万,现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或者提供担保。联系人:赵伯海,联系电话:13588556233 浙江暨阳协联热电有限公司 2019年1月17日

安吉章村原木家具商行(个体工商户)注销公告 安吉章村原木家具商行(个体工商户)因经营不善,现决定注销。请债权人自公告之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。安吉章村原木家具商行(个体工商户) 2019年1月18日

遗失声明 杭州嘉人家政服务有限公司遗失财务章、法人章各1枚。特此声明。浙江中大技术进出口集团有限公司 ZHEJIANG ZHONG-DA TECHNICAL IMP.&EXP.GROUP CO LTD 遗失奥柏国际货运(上海)有限公司宁波分公司海运提单HB/L一份,提单号:NB018086992,船名航次:MSC GENOVA FJ851W,箱封号:MRKU0393175/CN1210836,装货港:NINGBO,卸货港:VALENLENCIA,SPAIN,特此声明作废。 2019年1月17日